

Grindeanu: Șase spre șapte loturi din A7, Autostrada Moldovei, vor fi finalizate anul acesta

Ministrul Transporturilor, Sorin Grindeanu, a declarat luni, în județul Bacău, ca "șase spre șapte loturi" din A7, Autostrada Moldovei, vor fi finalizate anul acesta, deși constructorul, conform contractului, trebuia să finalizeze doar două din cele zece loturi pe care le are în execuție.

"Am tinut să fac astăzi un tur al Autostrazii A7, de la Buzău până sus, la Pâncani, am făcut prima oprire aici, în județul Bacău. Să știți că ceea ce s-a început cu mulți ani în urmă - și anume acești primi kilometri, care de fapt sunt pe Centura Bacăului - se va continua și anul acesta, anul viitor, întreg tronsonul de la Ploiești, până la Pâncani va fi terminat. Am avut și azi o discuție cu constructorul român, foarte bun, cu domnul Umbrărescu, care are mare parte din loturile pe A7, 10 din 13. Pot să vă spun că șase spre șapte loturi vor fi finalizate anul acesta, este un lucru bun, deși conform contractului trebuia să finalizeze doar două din cele zece, el va termina patru, patru și jumătate, celelalte două fiind pe bucata dintre Ploiești și Buzău. Ritmul e bun, mobilizarea foarte bună. Ca să vă dau un exemplu, de aici spre Pâncani sunt peste 600 de oameni care lucrează. Asta este o treabă foarte bună", a afirmat Grindeanu.

Grindeanu a făcut luni primele declarații de presă de pe Autostrada Moldovei la nodul Săucești, tronsonul Bacău - Pâncani, lotul 1 (Săucești - Trifăești).

"Pe tronsonul de la Buzău, până la Bacău, per total, în medie, sunt finalizate peste 60% toate tronșoanele. De la Bacău, la Pâncani, avem între 25 și 30% progresul pe fiecare din aceste loturi. Din experiența pe care am avut-o la Timiș, acolo unde există noduri, descărcări de pe autostrada, automat vin și alte lucruri, fabrici care înseamnă locuri de muncă, care înseamnă creștere economică. Asta înseamnă, de fapt, un plus pe care toată lumea îl așteaptă de la investițiile din Moldova. Să știți că noi, Guvernul, avem ca prioritate, cel puțin pe domeniul pe care îl pastoreșc eu momentan, investiții în infrastructură din Moldova, pentru că acest lucru înseamnă creștere economică pentru România în anii viitori", a spus el.

Ministrul Transporturilor a precizat că ține foarte mult ca, până la sfârșitul anului, toate cele patru loturi de la Buzău la Focșani să fie finalizate, precum și cele două dintre Ploiești și Buzău.

"Țin neapărat ca, până la sfârșitul anului, toate cele patru loturi de la Buzău la Focșani să fie finalizate și cele două dintre Ploiești și Buzău. Faceau unii pariuri pe la televizor, acum vreo două luni, că își vor lua tricouri cu noi dacă terminăm aceste șase tronșoane, le spun de acum public să-și comande deja aceste tricouri. Sunt niște domni care, probabil, în viața lor nu au făcut nimic, sunt niște domni de la o asociație USR-ista, Pro Infrastructură, care i-a avut ca membri fondatori pe foști miniștri ai transporturilor, dar care, în orice predicție au făcut, nu au avut dreptate. Așa că le recomand de acum să-și ia tricouri cu ce au spus că își vor lua", a completat Grindeanu.